



## Уроки французского

Журнал *Fashion Collection* и агентство *PROfashion Consulting* провели в Новосибирске интенсив для собственников ретейл-бизнеса. Его почетной гостьей стала директор *ATVS Fashion Group* Татьяна Сибгатулина, представляющая в России известные французские и итальянские бренды. И только первому российскому журналу о моде Татьяна рассказала, что такое настоящий французский стиль и что стоит примерить этой осенью



Татьяна Сибгатулина,  
директор *ATVS Fashion Group*

### **Fashion Collection: С чего стоит начать новый сезон?**

Татьяна Сибгатулина: Наступившая осень принесла с собой небывалое модное разнообразие, и яркие тренды с подиумов могут применить все без исключения модницы. Дизайнеры советуют перейти от летнего буйства красок к черным вещам. Однако черный цвет предстает в новом качестве: пиджаки oversize, объемные пуловеры и даже брюки становятся фоном для самых изысканных цветочных композиций. Так, французский бренд *Un Jour Ailleurs* предлагает днем носить элегантный черный пиджак с цветочной вышивкой, дополняя его длинной юбкой в складку. Цветочный мотив выполнен в приглушенных оттенках охры и розового и поможет сделать модным самый строгий офисный стиль. Еще один «конек» марки *Un Jour Ailleurs* – принты – второй по актуальности модный тренд. Изысканные цветочные, аппетитные фруктовые, ироничные или романтичные – особенно органично принты смотрятся на пышных юбках и летящих платьях. Лучшим дополнением станут однотонные строгие блузы и обувь приглушенных оттенков.

### **FC: Что выбрать для выхода в свет?**

Т.С.: Что касается осенных вечеринок, то тут царит настоящая роскошь: платья из эластичного бархата украшены кружевными вставками в тон или вышитыми цветочными композициями.

fashion collection

Одно из таких платьев выбрала голливудская diva Энди Макдауэлл, которая является лицом бренда *Un Jour Ailleurs* уже второй сезон подряд. Для поклонниц гламурных и женственных силуэтов находкой станут летящие платья в горошек и женственный total look глубоких красных оттенков.

### **FC: Расскажите о самых необходимых пополнениях гардероба.**

Т.С.: Must have осени – широкие брюки на бретелях, которые визуально удлиняют фигуру и становятся ключевым вещью в создании элегантного городского образа. Лучшим дополнением станут укороченное пальто в крупную клетку и милый шерстяной берет со спразами. Стилисты французского модного дома *Un Jour Ailleurs* рекомендуют не забывать про аксессуары: длинные перчатки или палантин с актуальным цветочным принтом мгновенно ожидают самый классический образ.

### **FC: Как сделать хмурые осенние дни ярче?**

Т.С.: Когда холода станут диктовать свои условия и захочется нежности – смело выбирайте тонкие шелковистые ткани, которые

облегают тело. В таких нарядах чувствуется особенная энергетика и желание быть женственной. Одна из линий в коллекции *Un Jour Ailleurs* носит название «Вторая кожа» и предлагает игру романтических орнаментов в горошек, принты в виде сердец и полу-прозрачные материалы. Образы из романтических блуз или тонких джемперов с идеальными брюками-дудочками, милые платья-футляры оттенка спелой вишни дают готовые уроки парижского шика, за которым теперь не обязательно лететь в Париж!

### **FC: Почему именно французский стиль – эталон женственности?**

Т.С.: Платье – главная любовь дизайнеров и девушек всей Земли, и француженки умеют носить их как никто другой! Уверенные и полностью принимающие себя, поклонницы легкого и одновременно элегантного стиля, яркие и смелые... Современные жительницы мегаполиса выбирают одежду, которую легко носить и в которой легко быть неотразимой. |



**Голливудская diva Энди Макдауэлл – является лицом бренда *Un Jour Ailleurs* уже второй сезон подряд**

fashion collection

